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   ΟΝΟΜΑ:                                                                     
Σύνθετα Προβλήματα στα  Μαθηματικά

1)  Ο πατέρας του Γιάννη είναι οδηγός φορτηγού και στις επόμενες 5 μέρες έχει να διανύσει 2.380 χιλιόμετρα. Τις πρώτες 3 μέρες οδηγούσε 6 ώρες τη μέρα με ταχύτητα 70 χιλιόμετρα την ώρα. Την τέταρτη μέρα οδήγησε 8 ώρες με ταχύτητα 80  χιλιόμετρα την ώρα. Πόσες ώρες πρέπει να οδηγήσει την πέμπτη μέρα με 80  χιλιόμετρα την ώρα για να φτάσει στον προορισμό του;

ΣΚΕΨΗ: Πρώτα πρέπει να βρω πόσα χλμ. έκανε τη μία μέρα από τις 3. Μετά θα βρω
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ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

2) Ο πατέρας του Γιάννη μόλις γύρισε από το ταξίδι του, δίνει στο Γιάννη τα μισά χρήματα που είχε μαζί του. Ο Γιάννης με τη σειρά του δίνει τα μισά του χρήματα  στη Μαρία την αδελφή του, η οποία κράτησε 35 ευρώ και αγόρασε και ένα βιβλίο με 23 ευρώ. Πόσα χρήματα είχε ο πατέρας στην τσέπη του;
ΣΚΕΨΗ:

ΛΥΣΗ:
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:___________________________________________________________

3) Ο Γιάννης και ο πατέρας του  την επόμενη μέρα πήγαν στην αγορά για να αγοράσουν έναν Η/ Υ και μια τηλεόραση. Αν πλήρωναν της μετρητής θα έδιναν 2.465 ευρώ. Το κατάστημα τους δίνει τη δυνατότητα να πληρώσουν 650 ευρώ προκαταβολή και τα υπόλοιπα σε 24 δόσεις των 98 ευρώ. Πόσα χρήματα θα  πληρώσουν περισσότερα με τις δόσεις; 

ΣΚΕΨΗ:
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ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________________________

4) Η μητέρα του Γιάννη πήγε και πλήρωσε τους λογαριασμούς του σπιτιού. Για τη ΔΕΗ πλήρωσε 147,80 ευρώ, για τον ΟΤΕ 134,60 ευρώ, για τα κινητά τηλέφωνα 125,60 ευρώ και για τη δόση του στεγαστικού δανείου 635,20 ευρώ. Θέλει να αγοράσει και 2 ζευγάρια παπούτσια που το καθένα κοστίζει 63 ευρώ. Είχε μαζί της 1500 ευρώ. Θα της φτάσουν τα χρήματα; Αν ναι, πόσα θα της περισσέψουν; Αν όχι πόσα θα χρειαστεί ακόμη για να τελειώσει τις δουλειές της; 

ΣΚΕΨΗ:
ΛΥΣΗ:
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:___________________________________________________________      
